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«Η άφιξη της πρώτης BMW Σειράς 4 σηματοδότησε το ξεκίνημα μιας 

νέας εποχής για τη BMW. Τα μοντέλα Coupe, Cabrio και αργότερα η 

Gran Coupe πρόδιδαν έξτρα δυναμισμό, κομψότητα και 

αποκλειστικότητα σε σχέση με τη BMW Σειρά 3 υιοθετώντας δική τους 

ονομασία. Η νέα προϊοντική αναβάθμιση κάνει πιο σαφή το διαχωρισμό 

της γκάμας της Σειράς 4 από τα αντίστοιχα μέλη της Σειράς 3, καθώς 

αυτό το ‘κάτι παραπάνω’ είναι αισθητό στο εσωτερικό και το 

εξωτερικό».   

Karim Habib 

Επικεφαλής Σχεδιασμού Aυτοκινήτων BMW 

 

Τρία στυλ, μία οικογένεια: η BMW Σειρά 4 Coupe, η BMW Σειρά 4 Cabrio και 

η BMW Σειρά 4 Gran Coupe συνδυάζουν επιδόσεις με αποκλειστικότητα και 

κομψότητα. Ταυτόχρονα, το καθένα από αυτά τα τρία μοντέλα έχει το δικό 

του ξεχωριστό χαρακτήρα. 

BMW Σειρά 4 Coupe: ένας δυναμικός αθλητής. 

Η επιτυχημένη ιστορία της BMW Σειράς 4 χρονολογείται από τον Ιούνιο του 

2013 και το λανσάρισμα της πρώτης BMW Σειράς 4 Coupe. Η Σειρά 4 Coupe 

που κατασκευάζεται στο εργοστάσιο της BMW στο Μόναχο, βασίζεται στη 

BMW Σειρά 3, αλλά προσθέτει τη δική της γοητεία και τις επιδόσεις στις 

δυναμικές αρετές της προγόνου της. Αισθητά πιο φαρδιά και με μακρύτερο 

μεταξόνιο από το μοντέλο προέλευσης, το αμάξωμα της BMW Σειράς 

4 Coupe έχει χαμηλωμένη σιλουέτα με σπορ, επιμηκυμένες γραμμές. Με 

κοντούς προβόλους, μακρύ καπό και καμπίνα επιβατών τραβηγμένη προς τα 

πίσω – στοιχεία ταυτότητας της μάρκας – και με μία κομψή, ρέουσα γραμμή 

οροφής, η BMW Σειρά 4 Coupe αποτυπώνει μία άρτια σχεδιαστική γλώσσα 

προσφέροντας παράλληλα υψηλά επίπεδα καθημερινής πρακτικότητας. 

BMW Σειρά 4 Cabrio: η επιτομή της γνήσιας ελευθερίας. 

Έξι μήνες μετά το λανσάρισμα της BMW Σειράς 4 Coupe, με όλο το 

δυναμισμό και την κομψότητά της, η BMW Σειρά 4 Cabrio ήρθε να προσθέσει 

την απόλαυση της ‘ανοιχτής οδήγησης’. Με το άνοιγμα της οροφής 

δημιουργείται το περίγραμμα ενός κομψού σπορ οχήματος με φαρδιά πλευρά 

Το ξημέρωμα μιας νέας εποχής. 
BMW Σειρά 4 – Πλήρης γκάμα. 
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που επιτείνεται από το μακρύ καπό. Παράλληλα δημιουργείται η εντύπωση 

ενός άριστα ‘δεμένου’ πίσω τμήματος  που δημιουργεί την αίσθηση 

κομψότητας. Το Cabrio κατασκευάζεται στο Εργοστάσιο του BMW Group στο 

Regensburg. 

BMW Σειρά 4 Gran Coupe: λειτουργικότητα και φινέτσα. 

Το Μάιο του 2014, η οικογένεια BMW Σειράς 4 ολοκληρώθηκε με την άφιξη 

του τρίτου και πιο πρόσφατου νέου μέλους. Η νέα BMW Σειρά 4 Gran Coupe 

ήταν το δεύτερο τετράθυρο coupe της BMW μετά τη Σειρά 6 Gran Coupe. Η 

δυναμική εμφάνιση και οι επιμηκυμένες γραμμές καταφέρνουν να 

συνδυάζουν τη λειτουργικότητα ενός sedan με τη σπορ, coupe κομψότητα. Η 

προσθήκη των πίσω θυρών χαρίζει στη Σειρά 4 Gran Coupe που 

κατασκευάζεται στο εργοστάσιο του BMW Group στο Dingolfing μία ακόμα 

μεγαλύτερη κομψότητα. 

BMW Σειρά 4: μία παγκόσμια ιστορία επιτυχίας. 

Από το 2013 που έκανε το ντεμπούτο της, η BMW Σειρά 4 έχει ξεπεράσει σε 

πωλήσεις τα 400.000 οχήματα σε όλο τον κόσμο. Η μεγαλύτερη μεμονωμένη 

αγορά, που συγκεντρώνει περίπου το ένα τρίτο το συνολικών πωλήσεων της 

BMW Σειράς 4 είναι η Αμερική και ακολουθούν η Μ. Βρετανία και η 

Γερμανία. Περίπου τα μισά από όλα τα μοντέλα της Σειράς 4 πωλούνται στην 

Ευρώπη. Το μοντέλο Gran Coupe συγκεντρώνει το 50% των παγκόσμιων 

πωλήσεων της BMW Σειράς 4, ενώ τα Coupe και Cabrio αποτελούν περίπου 

το 25%. 
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«Η βασική οδηγία για την προϊοντική αναβάθμιση της BMW Σειράς 

4 ήταν ‘διατηρήστε τη δοκιμασμένη συνταγή αλλά ενισχύστε το 

‘χαρακτήρα’ των αυτοκινήτων. Γι’ αυτό η εξωτερική σχεδίαση 

αναδεικνύει πρωτίστως τα δυναμικά χαρακτηριστικά και τη φινέτσα 

της οικογένειας BMW Σειράς 4». 

Domagoj Dukec 

Επικεφαλής Εξωτερικής Σχεδίασης Αυτοκινήτων BMW  

 

Στυλιστικά στοιχεία δανεισμένα από τη συναρπαστική BMW Concept Σειρά 4 

Coupe του 2012 δίνουν το παρών στη σχεδίαση της BMW Σειράς 4. 

Χαρακτηριστικά των νέων μοντέλων είναι εξαγωνικοί προβολείς full-LED, ένας 

μεγάλος αεραγωγός με εντυπωσιακές μπάρες και πίσω φώτα full-LED.  

Το ανασχεδιασμένο ρύγχος της BMW Σειράς 4 εκφράζει έντονα τη δυναμική 

προσωπικότητας της οικογένειας. ‘Κοφτές’ γραμμές εναλλάσσονται με 

εκτεταμένες επιφάνειες  δημιουργώντας ένα φαρδύ, έντονα καμπύλο εμπρός 

τμήμα με τρισδιάστατη μυώδη αίσθηση που αγκαλιάζει το δρόμο με σπορ 

στυλ. Το στοιχείο ταυτότητας στο εμπρός τμήμα της νέας BMW Σειράς 4 

είναι ένας ενιαίος κεντρικός αεραγωγός του οποίου του άνοιγμα μεγαλώνει 

προς τα εξωτερικά άκρα, χαρίζοντας πιο επιβλητική παρουσία και μεγαλύτερη 

αίσθηση πλάτους. Στις εκδόσεις Sport Line και Luxury Line, σχεδόν 

ολόκληρος ο αεραγωγός πλαισιώνεται από μία εντυπωσιακή μπάρα που 

αναδεικνύει το εύρος και το δυναμικό στήσιμο του οχήματος. Η μπάρα έχει 

μαύρο φινίρισμα στις εκδόσεις Sport Line, ενώ η Luxury Line προτιμά τη 

φινέτσα του χρωμίου. 

Εντυπωσιακή διάταξη προβολέων LED με πιο προηγμένη σχεδίαση. 

Οι δίδυμοι εμπρός προβολείς της Σειράς 4 επιβεβαιώνουν την τήρηση της 

παράδοσης BMW. Τα μοντέλα BMW Σειρά 4 Coupe, BMW Σειρά 4 Cabrio 

και BMW Σειρά 4 Gran Coupe εφοδιάζονται τώρα με νέους προβολείς bi-

LED, στο βασικό εξοπλισμό τους. Τα συστατικά στοιχεία των προβολέων είναι 

γνωστά: φωτεινοί ‘σωλήνες’ με επίπεδο κάτω τμήμα πλαισιωμένοι από 

δακτυλίους φώτων ημέρας και μία δυναμική εμφάνιση που είναι αποτέλεσμα 

της χαρακτηριστικής σχεδίασης ‘φρυδιού’. Οι σκούρες βάσεις των ‘σωλήνων’ 

Εξωτερικό και φιλοσοφία φωτισμού. 
Αθλητές σε εξαιρετική φόρμα. 
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χαρίζουν στο εσωτερικό των φωτιστικών σωμάτων των προβολέων μια 

διάφανη, μοντέρνα εμφάνιση με ελκυστική, τεχνική γοητεία. Οι εμπρός 

προβολείς ομίχλης LED ανήκουν επίσης στο βασικό εξοπλισμό. 

Όλα τα μοντέλα της νέας οικογένειας BMW Σειράς 4 διατίθενται τώρα 

προαιρετικά με ένα ξεχωριστό στοιχείο: πρόκειται για τους προσαρμοζόμενους 

προβολείς πλήρους λειτουργικότητας LED, με εκφραστική διάταξη που τονίζει 

το δυναμικό εμπρός τμήμα και την τεχνικά προηγμένη εμφάνιση. Η γνώριμη 

διάταξη με τους δίδυμους στρογγυλούς προβολείς έχει ενσωματωθεί σε μία 

εξαγωνική φόρμα που δημιουργεί πιο προηγμένη εντύπωση και αίσθηση 

ακρίβεια από το στάνταρ σύστημα. Οι προβολείς είναι σκόπιμα σχεδιασμένοι 

ώστε να αποκαλύπτουν την  τεχνολογία εξοικονόμησης χώρου. Τα φωτιστικά 

σώματα είναι ‘κομμένα’ ελαφρώς στην κορυφή από τα φλας LED που 

αποτελούν τα ‘φρύδια’ των προβολέων. Αυτό το οπτικό τρικ προσφέρει 

μεγαλύτερο εύρος στη διάταξη των φώτων, που κατ’ επέκταση δείχνει τα νέα 

μοντέλα της BMW Σειράς 4 ακόμα πιο δυναμικά στο δρόμο. 

Νέες σχεδιαστικά πινελιές διαμορφώνουν το χαρακτήρα του πίσω 

τμήματος. 

Το χαμηλωμένο πίσω τμήμα της BMW Σειράς 4 ακολουθεί στυλιστικά το σπορ 

εμπρός τμήμα. Οι τολμηρές οριζόντιες γραμμές και η επιμήκης σχεδίαση των 

πίσω φώτων κάνει τους μυώδεις θόλους των τροχών να ξεχωρίζουν. Το 

φαρδύτερο σημείο του αμαξώματος της BMW Σειράς 4 βρίσκεται στο ίδιο 

επίπεδο με τους πίσω τροχούς. Η νέα πίσω ποδιά υπογραμμίζει τη γενικότερη 

δυναμική αίσθηση. 

Η νέα θέση των κατόπτρων πιο ψηλά στην ουρά του οχήματος το χαμηλώνει 

οπτικά. Το σχήμα της λωρίδας που ενώνει τα κάτοπτρα στις σειρές Sport Line 

και Luxury Line είναι επίσης νέα. Από κάτω, υπάρχει μία χαρακτηριστική 

γραμμή που αντιγράφει το περίγραμμα του εμπρός αεραγωγού,  

αναβαθμίζοντας τη συνολική αρμονία της σχεδιαστικής γλώσσας. 

Τα ανασχεδιασμένα πίσω φώτα χαρίζουν στη νέα BMW Σειρά 4 μία φρέσκια 

και τεχνικά προηγμένη εμφάνιση. Το χαρακτηριστικό σχήμα L των φώτων 

διατηρείται στη νέα εκδοχή τους. Τα φώτα που είναι πλήρους 

λειτουργικότητας LED δεν διαιρούνται πλέον σε ατομικές φωτεινές λωρίδες, 

αφού μία καμπύλη στο εξωτερικό τμήμα τους χαρίζει μία άριστα ομοιογενή 

εμφάνιση. Στις μπάρες LED που λεπταίνουν προς το κέντρο του οχήματος 

παρατηρούμε τη σχεδιαστική επιρροή από τους προαιρετικούς προβολείς full-

LED. Οι δείκτες πορείας καταλαμβάνουν μεγαλύτερη επιφάνεια, με το 

εσωτερικό τμήμα κάθε πίσω φωτός να χρησιμοποιείται και για τη λειτουργία 

του φλας για πρώτη φορά. Επομένως, τα φλας τονίζουν την αίσθηση πλάτους 

στο πίσω τμήμα, ενισχύοντας τη σπορ αίσθηση. 
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«Το εσωτερικό των μοντέλων BMW Σειράς 4 προσφέρει το δικό του 

μοναδικό μίγμα σπορτίφ στυλ και φινέτσας. Το περιβάλλον του οδηγού 

αποπνέει μία χαρακτηριστική σπορ αίσθηση, ενώ υλικά ανώτερης 

ποιότητας σε συνδυασμό με μία υψηλή αισθητική υποδέχονται τους 

επιβάτες.» 

Oliver Heilmer 

Επικεφαλής Σχεδίασης Εσωτερικού Αυτοκινήτων BMW  

 

Περνώντας στο εσωτερικό της νέας Σειράς 4, είναι διάχυτη μία αίσθηση 

αποκλειστικής, premium ποιότητας με την έμφαση να δίδεται στη 

λεπτομέρεια. Τα πλαίσια των αεραγωγών και των πάνελ ελέγχου στις πόρτες 

περιλαμβάνουν τώρα γαλβανιζέ ένθετα. Επιπλέον, ο διακόπτης για τη σκληρή 

οροφή της BMW Σειράς 4 Cabrio και οι ενσωματωμένοι οδηγοί ζωνών των 

εμπρός καθισμάτων έχουν γαλβανιζέ φινίρισμα. 

Τα χειριστήρια του A/C και του ηχοσυστήματος στα μοντέλα της Σειράς 

4 φέρουν χρωμιωμένα πλαίσια. Επιπλέον, η κεντρική κονσόλα ενισχύει την 

αίσθηση φινέτσας με ένα λαμπερό μαύρο κάλυμμα, ενώ η διπλή ραφή στο 

ταμπλό οργάνων τονίζει την οδηγοκεντρική γεωμετρία του cockpit. Το σπορ 

τιμόνι που ανήκει στο βασικό εξοπλισμό της BMW Σειράς 4 περιλαμβάνει νέα 

στεφάνη από δέρμα υψηλής ποιότητας που προσφέρει στον οδηγό καλύτερη 

αίσθηση λαβής. 

Οι πελάτες έχουν τώρα στη διάθεσή τους περισσότερες στυλιστικές επιλογές 

εσωτερικού. Η BMW έχει προσθέσει δέρμα Midnight Blue Dakota, δέρμα 

Cognac Dakota και δέρμα Ivory White Dakota στη γκάμα, που σημαίνει τρεις 

νέες, πολύ κομψές αποχρώσεις ταπετσαρίας που δένουν με ασορτί αντίθετες 

ραφές και διακοσμητικά κορδόνια, κατόπιν παραγγελίας. Νέες διακοσμητικές 

λωρίδες εσωτερικού περιλαμβάνουν επιλογές όπως Carbon Aluminium, Light 

Fineline και High-gloss Black με διακοσμητική λωρίδα Pearl Chrome. 

Πέρα από την έκδοση Advantage, η BMW Σειρά 4 διατίθεται κατόπιν 

παραγγελίας ως Sport Line, Luxury Line και M Sport. Οι πελάτες έχουν επίσης 

πολύ περισσότερες ευκαιρίες να διαμορφώσουν το αυτοκίνητό τους σύμφωνα 

Εσωτερικό και εξοπλισμός. 
Έμφαση στη λεπτομέρεια. 
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με το προσωπικό τους γούστο, καθώς υπάρχει μεγαλύτερη ελευθερία στους 

συνδυασμούς στοιχείων εξοπλισμού από πριν. 

Νέες ζάντες αλουμινίου και εντυπωσιακές εξωτερικές αποχρώσεις. 

Η BMW προσφέρει μία ευρύτερη γκάμα ζαντών αλουμινίου 18 και 19 ιντσών, 

αποκλειστικές στη νέα Σειρά 4: με συνολικά τέσσερα νέα σχέδια, υπάρχει 

ακόμα ευρύτερο πεδίο εξατομίκευσης του σπορ, κομψού εξωτερικού της 

BMW Σειράς 4. Για κάθε έκδοση Advantage, Luxury Line, Sport Line και 

M Sport υπάρχει ένα νέο σχέδιο ζάντας, σε αποκλειστικότητα για τα μοντέλα 

της BMW Σειράς 4.  

Η αποκλειστικότητα συνεχίζεται και στη γκάμα εξωτερικών αποχρώσεων. Η 

Snapper Rocks Blue είναι μία νέα τιρκουάζ απόχρωση που αποπνέει μία 

αίσθηση νεανικού σφρίγους και έντονου σπορ χαρακτήρα. Νέα είναι και η 

Sunset Orange – μία τολμηρή, πορτοκαλί-κόκκινη απόχρωση. Η εντυπωσιακή 

χρωματική αλληλεπίδραση ανάμεσα στο πορτοκαλί και το κόκκινο χαρίζει στη 

BMW Σειρά 4 έναν σοφιστικέ, σπορ αέρα. Οι δύο αποχρώσεις διατίθενται 

αποκλειστικά για τα μοντέλα της BMW Σειράς 4. 
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Η οδηγική εμπειρία σε όλα τα μοντέλα της BMW Σειράς 4 απορρέει από το 

τέλειο μίγμα προηγμένων, σπορ επιδόσεων και υψηλής, οδηγικής άνεσης. Η 

BMW Σειρά 4 έχει χαμηλότερο κέντρο βάρους από τη Σειρά 3 (Coupe: -40 

mm, Gran Coupe: -30 mm, Cabrio: -20 mm), φαρδύτερο μετατρόχιο μπροστά 

(+14 mm) και πίσω (+22 mm), και ειδικά διαμορφωμένη κινηματική που τις 

προσδίδει όλα τα απαραίτητα συστατικά για ακόμα μεγαλύτερη ευελιξία.  

Σκληρότερη ανάρτηση και βελτιωμένη γεωμετρία συστήματος 

διεύθυνσης. 

Ανασχεδιάζοντας την ανάρτηση της Σειράς 4, οι μηχανικοί της BMW έχουν 

βελτιώσει σε μεγάλο βαθμό τη δυναμική συμπεριφορά των αυτοκινήτων χωρίς 

να υπονομεύεται η εντυπωσιακή οδηγική άνεση. 

Οι νέες BMW Σειρά 4 Coupe και BMW Σειρά 4 Gran Coupe εφοδιάζονται με 

σκληρότερη ανάρτηση και νέα γεωμετρία συστήματος διεύθυνσης. Αυτά τα 

μέτρα έχουν βελτιώσει σημαντικά τις διαμήκεις και πλευρικές επιταχύνσεις, 

ανεξαρτήτως μεταφερόμενου φορτίου. Αποτέλεσμα: μειωμένες κλίσεις 

αμαξώματος, πιο ουδέτερη απόκριση οδηγώντας στο όριο, μεγαλύτερη 

ευστάθεια στην ευθεία και εξαιρετική ακρίβεια διεύθυνσης, κάτι για το οποίο 

είναι διάσημη η BMW. Αυτό ισχύει τόσο για τη στάνταρ ανάρτηση όσο και για 

τις εκδόσεις M Sport και Adaptive. 

Η νέα BMW Σειρά 4 Cabrio προσφέρει επίσης υψηλή ευστάθεια στην ευθεία 

μαζί με εξαιρετικά χαρακτηριστικά διεύθυνσης. Η αρμονία και ευελιξία των 

συστημάτων ανάρτησης των απερχόμενων μοντέλων δεν άφηνε πολλά 

περιθώρια για θεαματικές αλλαγές στη βελτίωση των επιδόσεων. 

Ελαστικά υψηλών επιδόσεων (HP) διατίθενται προαιρετικά για όλα τα μοντέλα 

από τις BMW 430d και BMW 430i και πάνω. Τα ελαστικά αυτά είναι ειδικά 

σχεδιασμένα για να ικανοποιούν τις ανάγκες των οδηγών με σπορ φιλοδοξίες. 

Δυναμική συμπεριφορά. 
Αυξημένες δυνατότητες. 
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Όλοι οι βενζινοκινητήρες και οι τετρακύλινδροι diesel που προσφέρονται με τη 

νέα BMW Σειρά 4 προέρχονται από την πιο εξελιγμένη οικογένεια 

BMW EfficientDynamics και βασίζονται στην τεχνολογία BMW TwinPower 

Turbo.  

Όλα τα μοντέλα της νέας BMW Σειράς 4 διατίθενται με τρεις 

βενζινοκινητήρες που αποδίδουν συγκεκριμένα: 420i (135 kW / 184 hp), 430i 

(185 kW / 252 hp) και το κορυφαίο 440i (240 kW / 326 hp) (Κατανάλωση 

καυσίμου στο μικτό κύκλο: 7,9 – 5,5 l/100 km, Εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 

185 – 127 g/km).  

Η γκάμα των τριών κινητήρων diesel αποδίδει ισχύ ως εξής: 420d 

(140 kW / 190 hp), 430d (190 kW / 258 hp) και 435d xDrive (230 kW / 313 hp) 

(Κατανάλωση καυσίμου στο μικτό κύκλο: 5,9 – 4,0 l/100 km, Εκπομπές CO2 

στο μικτό κύκλο: 155 – 106 g/km). 

Η BMW Σειρά 4 Gran Coupe διατίθεται επίσης με μία ακόμα έκδοση diesel, 

την 418d, της οποίας ο εν σειρά τετρακύλινδρος κινητήρας αποδίδει 

110 kW / 150 hp (Κατανάλωση καυσίμου στο μικτό κύκλο: 4,5 – 4,1 l/100 km, 

Εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 118 – 107 g/km). 

Ανάλογα με το συγκεκριμένο μοντέλο, η BMW Σειρά 4 Coupe, η BMW Σειρά 

4 Cabrio και η BMW Σειρά 4 Gran Coupe μπορούν να παραγγέλνονται με 

εξατάχυτο μηχανικό ή οκτατάχυτο Steptronic, που ήδη προσφέρεται στάνταρ 

με τις BMW 430i xDrive, BMW 430d / BMW 430d xDrive, BMW 435d xDrive, 

BMW 440i Cabrio / BMW 440i xDrive Cabrio και BMW 440i Gran Coupe / 

BMW 440i xDrive Gran Coupe. 

Ευφυές σύστημα all-wheel drive για βέλτιστη μετάδοση κινητήριας 

ισχύος. 

Όλα τα βενζινοκίνητα μοντέλα της νέας BMW Σειράς 4 (με εξαίρεση τη 

BMW 420i Cabrio), συν οι πετρελαιοκίνητες BMW 420d Coupe / 

BMW 420d Gran Coupe και BMW 430d Coupe / BMW 430d Gran Coupe 

μπορούν να παραγγέλνονται με σύστημα BMW xDrive all-wheel-drive αντί της 

κλασικής πίσω κίνησης. 

BMW EfficientDynamics. 
Ισχύς συν απόδοση. 
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Η τεχνολογία BMW xDrive ήδη περιλαμβάνεται στο βασικό εξοπλισμό της 

BMW Σειράς 4 Coupe, BMW Σειράς 4 Cabrio και BMW Σειρά 4 Gran Coupe 

στην έκδοση 435d. 

Πέρα από τα έμφυτα πλεονεκτήματα της τετρακίνησης – όπως βέλτιστη 

μεταφορά ισχύος στο δρόμο, κορυφαία ασφάλεια και απαράμιλλη πρόσφυση, 

όπως σε χειμερινές συνθήκες – το BMW xDrive συμβάλλει επίσης στη μείωση 

της υπερστροφής και υποστροφής στις στροφές, με αποτέλεσμα πιο δυναμικά 

χαρακτηριστικά συμπεριφοράς. 
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Επισκόπηση των νέων μοντέλων BMW Σειράς 4 από το Μάρτιο του 2017 

BMW Σειρά 4 Coupe 
Ισχύς 

 (kW/hp) 

Κατανάλωση 
σύμφωνα με EU 

(l/100 km) 

Εκπομπές CO2  

(g/km) 

BMW 420i Coupe 135/184 6,1–5,5 141–127 

BMW 420i xDrive Coupe 135/184 6,9–5,9 161–137 

BMW 430i Coupe 185/252 6,5–5,5 151–129 

BMW 430i xDrive Coupe 185/252 6,2–5,9 144–138 

BMW 440i Coupe 240/326 7,7–6,6 179–154 

BMW 440i xDrive Coupe 240/326 7,9–7,0 185–162 

BMW 420d Coupe 140/190 4,5–4,0 119–106 

BMW 420d xDrive Coupe 140/190 4,7–4,4 125–117 

BMW 425d Coupe 165/224 4,9–4,6 129–121 

BMW 430d Coupe 190/258 5,1–4,9 134–129 

BMW 430d xDrive Coupe 190/258 5,4–5,2 142–137 

BMW 435d xDrive Coupe 230/313 5,6–5,4 147–143 

 

BMW Σειρά 4 Cabrio 
Ισχύς 

 (kW/hp) 

Κατανάλωση 
σύμφωνα με EU 

(l/100 km) 

Εκπομπές CO2  
(g/km) 

BMW 420i Cabrio 135/184 6,6–5,8 153–136 

BMW 430i Cabrio 185/252 7,0–5,9 162–138 

BMW 430i xDrive Cabrio 185/252 6,7–6,4 156–149 

BMW 440i Cabrio 240/326 7,2–6,8 167–159 

BMW 440i xDrive Cabrio 240/326 7,6–7,3 177–169 

BMW 420d Cabrio 140/190 5,1–4,4 134–116 

BMW 425d Cabrio 165/224 5,4–5,1 141–133 

BMW 430d Cabrio 190/258 5,5–5,3 144–139 

BMW 435d xDrive Cabrio 230/313 5,9–5,7 155–151 

 

Ολόκληρη η νέα γκάμα της BMW Σειράς 
4. 
Μοντέλα και εκδόσεις κινητήρων. 
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BMW Σειρά 4 Gran Coupe 
Ισχύς 

 (kW/hp) 

Κατανάλωση 

σύμφωνα με EU 
(l/100 km) 

Εκπομπές CO2  
(g/km) 

BMW 420i Gran Coupe 135/184 6,1–5,5 141–127 

BMW 420i xDrive Gran Coupe 135/184 6,9–5,9 161–137 

BMW 430i Gran Coupe 185/252 6,5–5,5 151–129 

BMW 430i xDrive Gran Coupe 185/252 6,2–5,9 144–138 

BMW 440i Gran Coupe 240/326 6,8–6,6 159–154 

BMW 440i xDrive Gran Coupe 240/326 7,4–7,1 172–165 

BMW 418d Gran Coupe 110/150 4,5–4,1 118–107 

BMW 420d Gran Coupe 140/190 4,5–4,0 119–106 

BMW 420d xDrive Gran Coupe 140/190 4,9–4,5 129–118 

BMW 425d Gran Coupe 165/224 5,1–4,7 133–125 

BMW 430d Gran Coupe 190/258 5,3–5,1 139–134 

BMW 430d xDrive Gran Coupe 190/258 5,5–5,3 145–140 

BMW 435d xDrive Gran Coupe 230/313 5,7–5,6 150–146 

 

Οι τιμές κατανάλωσης καυσίμου βασίζονται στον κύκλο δοκιμών της Ε.Ε. 

Ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με την κατηγορία ελαστικών και εάν 

υπάρχει το προαιρετικό κιβώτιο Steptronic. 

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τις επίσημες τιμές κατανάλωσης, ειδικές τιμές εκπομπών CO2 
και κατανάλωση ηλεκτρικής ισχύος των νέων επιβατικών αυτοκινήτων παρακαλούμε ανατρέξτε στο σχετικό 
εγχειρίδιο " Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars ", που διατίθεται σε όλο το δίκτυο εμπόρων από τη Deutschen Automobil Treuhand GmbH 
(DAT), Hellmuth-Hirth-Str. 1, 73760 Ostfildern-Scharnhausen και στη 
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html (PDF - 2.7 MB). 

http://www.dat.de/angebote/verlagsprodukte/leitfaden-kraftstoffverbrauch.html
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Η BMW έχει συμπεριλάβει νέα χαρακτηριστικά που αυξάνουν το επίπεδο 

άνεσης στα συστήματα πλοήγησης, τηλεφωνίας και φιλοσοφίας απεικόνισης 

καθώς και ελέγχου στην οικογένεια μοντέλων της BMW Σειράς 4. 

Νέα διάταξη μενού για την κεντρική οθόνη πληροφοριών. 

Το προαιρετικό σύστημα Πλοήγησης Professional της BMW Σειράς 4 

περιλαμβάνει μία νέα οθόνη (διεπαφή χρήστη) με έξι μεγάλα εικονίδια 

κατανεμημένα σε δύο οθόνες. Οι οδηγοί μπορούν να διαμορφώνουν τη 

διάταξη των εικονιδίων σύμφωνα με τις επιθυμίες τους, κάτι που τους 

επιτρέπει να μεταφέρουν τα μενού που χρησιμοποιούν συχνότερα στην κύρια 

οθόνη. Αυτά τα εικονίδια ελέγχου παρέχουν άμεση πρόσβαση στις σχετικές 

λειτουργίες καθώς και σε μία ζωντανή απεικόνιση του συνδεδεμένου 

περιεχομένου. Το εικονίδιο για το πρόγραμμα ψυχαγωγίας, για παράδειγμα, 

δείχνει το τραγούδι που παίζεται τη συγκεκριμένη στιγμή μαζί με το εξώφυλλο 

του άλμπουμ, ενώ η διαδρομή που κινείται το όχημα εμφανίζεται στο εικονίδιο 

πλοήγησης. Μόλις ο χρήστης μπει στο μενού, το επόμενο λειτουργικό βήμα 

εμφανίζεται σαν ένα είδος προ-επισκόπησης. Όλα αυτά συνδυάζονται για να 

κάνουν το σύστημα απολαυστικό και διαισθητικό στη χρήση. 

Multifunctional Instrument Display με γραφικά που διαφέρουν 

ανάλογα με το πρόγραμμα οδήγησης. 

Η BMW προσφέρει την Multifunctional Instrument Display προαιρετικά για τη 

BMW Σειρά 4, που επιτρέπει στον οδηγό να επιλέγει από διαφορετικά είδη 

απεικόνισης ανάλογα με το επιλεγμένο πρόγραμμα οδήγησης. 

Το COMFORT mode προσφέρει μία πιο κλασική διάταξη απεικόνισης 

εμπνευσμένη από τον παραδοσιακό πίνακα αναλογικών οργάνων. Επομένως, 

οι στάνταρ ενδείξεις εδώ είναι ταχύμετρο, στροφόμετρο, δείκτης καυσίμου, 

δείκτης θερμοκρασίας κινητήρα, τρέχουσα κατανάλωση καυσίμου και 

επιλεγμένη σχέση στο κιβώτιο.  

Εάν επιλεγεί το αποδοτικό ECO PRO mode, η έμφαση δίδεται στις 

τεχνολογίες BMW EfficientDynamics. Αυτό σημαίνει ότι ο οδηγός ειδοποιείται 

για την τρέχουσα ‘επιβράβευση’ και την ανάκτηση ενέργειας μέσω πέδησης. 

Με τον τρόπο αυτό, μπορεί να υιοθετήσει ένα άκρως οικονομικό στυλ 

οδήγησης. 

Πλοήγηση, τηλεφωνία και διεπαφή 
χρήστη. 
Καινοτόμες λύσεις και νέες οθόνες. 
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Η επιλογή του SPORT mode γίνεται μέσω του διακόπτη Driving Experience 

Control, και στην περίπτωση αυτή η οθόνη Multifunctional Instrument Display 

εστιάζει σε ενδείξεις σχετικές με επιδόσεις, όπως ταχύμετρο, στροφόμετρο 

και τρέχουσα ισχύς του κινητήρα. 

Επαγωγική φόρτιση smartphone και WiFi hotspot. 

Συμβατά smartphones μπορούν να επαναφορτίζονται στη BMW Σειρά 4 

χωρίς τη χρήση καλωδίων, μέσω μιας προαιρετικής επιφάνειας επαγωγικής 

φόρτισης. Η επιφάνεια βρίσκεται στο κεντρικό υποβραχιόνιο και επιπρόσθετα 

δημιουργεί μία ασύρματη σύνδεση μεταξύ του smartphone και της 

εξωτερικής κεραίας του αυτοκινήτου για βελτιωμένη λήψη τηλεφώνου, κυρίως 

σε περιοχές με αδύναμο σήμα. Το προαιρετικό πακέτο πλοήγησης 

ConnectedDrive περιλαμβάνει επίσης ένα WiFi hotspot – που παρέχει 

πρόσβαση σε internet υψηλής ταχύτητας μέσα στο αυτοκίνητο για μέχρι δέκα 

κινητήρες συσκευές – συν δύο θύρες USB στην κεντρική κονσόλα. Με ρεύμα 

2 amps στην κάθε μία, και οι δύο θύρες USB είναι κατάλληλες για τη φόρτιση 

tablets. 

Apple CarPlay διατίθεται προαιρετικά, και επιτρέπει βέλτιστη ενσωμάτωση 

ενός Apple iPhone στα μοντέλα της νέας BMW Σειράς 4. 

BMW Connected: ο προσωπικός, ψηφιακός βοηθός στο ταξίδι. 

Η συνδεσιμότητα μεταξύ οδηγού, αυτοκινήτου και εξωτερικού κόσμου, γίνεται 

όλο και πιο προηγμένη. Το λανσάρισμα του BMW Connected το Μάρτιο του 

2016 από τη BMW σηματοδότησε μία ολοκληρωμένη ψηφιακή φιλοσοφία με 

τη μορφή ενός εργαλείου υποστήριξης που καλύπτει όλα τα θέματα της 

προσωπικής μετακίνησης. Σχεδιασμένο σαν ένας ψηφιακός βοηθός με τη 

μορφή εφαρμογής, το BMW Connected συνδυάζει όλες τις λειτουργίες που 

καλύπτουν τις καθημερινές απαιτήσεις μετακίνησης. Το BMW Connected 

μπορεί να χρησιμοποιείται σε μοντέλα BMW που παρέχουν 

ConnectedDrive Services. Αυτό το στοιχείο προσφέρεται ως βασικός 

εξοπλισμός στα μοντέλα της νέας BMW Σειράς 4. 
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Τα μοντέλα BMW M4 Coupe και BMW M4 Cabrio αντιπροσωπεύουν την 

επιτομή ενός σπορ αυτοκινήτου υψηλών επιδόσεων που προσφέρει 

απεριόριστη καθημερινή πρακτικότητα. Ο εξακύλινδρος κινητήρας με 

τεχνολογία M TwinPower Turbo που συνοδεύει στάνταρ αμφότερες τις 

εκδόσεις BMW M4 αποδίδει 317 kW / 431 hp, προσφέροντας και στις δύο 

εξαιρετικές επιδόσεις (κατανάλωση καυσίμου στο μικτό κύκλο: 9.1 – 

8.3 l/100 km, Εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 213 – 194 g/km).  

Τα πιο σπορ μέλη της οικογένειας BMW Σειράς 4 επιδεικνύουν με 

υπερηφάνεια τη νέα τους εμφάνιση. Η BMW M4 Coupe και η BMW 

M4 Cabrio περιλαμβάνουν τώρα στο βασικό εξοπλισμό τους 

προσαρμοζόμενους προβολείς full-LED, σε συνδυασμό με εξαγωνικό γραφικό. 

Τα πίσω φώτα LED με ανανεωμένη εμφάνιση προσδίδουν μία τεχνική πινελιά. 

Κομψές και σοφιστικέ πινελιές στην καμπίνα. 

Και τα δύο μοντέλα BMW M4 έχουν νέα εμφάνιση, φωτιζόμενα εμβλήματα Μ 

στα εμπρός καθίσματα, ενώ η χρήση στοιχείων χρωμίου, οι γαλβανιζέ 

λεπτομέρειες και η διπλή ραφή στο ταμπλό οργάνων προσθέτουν σοφιστικέ 

πινελιές στο εσωτερικό.  Η λίστα προαιρετικού, έξτρα εξοπλισμού για τις 

BMW M4 Coupe και BMW M4 Cabrio περιλαμβάνει επίσης Σύστημα 

Πλοήγησης Professional με νέα διαπαφή χρήστη, το πακέτο πλοήγησης 

ConnectedDrive συνοδεύεται από επαγωγική φόρτιση κινητών τηλεφώνων και 

WiFi hotspot, καθώς  και προεγκατάσταση Apple CarPlay. 

Πακέτο πλοήγησης ConnectedDrive στο βασικό εξοπλισμό. 

Η BMW M4 Coupe και η BMW M4 Cabrio περιλαμβάνουν στο βασικό 

εξοπλισμό τους το πακέτο πλοήγησης ConnectedDrive που, μεταξύ άλλων, 

προσφέρει επαγωγική φόρτιση για κινητά τηλέφωνα και ένα WiFi hotspot. 

Τέλος, τα μοντέλα BMW M4 διαθέτουν μενού εκκίνησης που περιλαμβάνει 

περαιτέρω εξελιγμένα γραφικά απεικόνισης, με μεγάλα εξατομικεύσιμα 

εικονίδια. 

Competition Package ανεβάζει τον πήχη στις σπορ επιδόσεις. 

Από την άνοιξη του 2016, η BMW M GmbH προσφέρει επίσης ένα 

Competition Package και για τις δύο εκδόσεις M4 που αναδεικνύει ακόμα 

περισσότερο το δυναμικό χαρακτήρα τους. Παράλληλα με τα μέτρα 

βελτίωσης της οδικής συμπεριφοράς και μία μεγάλη ποικιλία αποκλειστικού 

BMW M4. 
Η BMW Σειρά 4 στην ταχύτερη εκδοχή 
της. 
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εξοπλισμού, το πακέτο περιλαμβάνει ένα κιτ αύξησης ισχύος κατά 

14 kW / 19 hp στα 331 kW / 450 hp (BMW M4 Coupe: κατανάλωση καυσίμου 

στο μικτό κύκλο: 8,8 – 8,3 l/100 km, Εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 204 – 

194 g/km. BMW M4 Cabrio: κατανάλωση καυσίμου στο μικτό κύκλο: 9,1 – 

8,7 l/100 km, Εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 213 – 203 g/km).  

Η πρόσθετη ισχύς μεταφράζεται σε πιο δυναμική συμπεριφορά. Με το 

προαιρετικό, επτατάχυτο κιβώτιο διπλού συμπλέκτη Μ (M Double-Clutch 

Transmission), η BMW M4 Coupe επιταχύνει από 0 στα 100 km/h σε 

4,0 δευτερόλεπτα μόνο (στάνταρ: 4,1 s), ενώ η BMW M4 Cabrio χρειάζεται 

4,3 δευτ. (στάνταρ: 4,4 s) για την ίδια απόσταση. Οι εκδόσεις με εξατάχυτο 

μηχανικό κιβώτιο εξοικονομούν επίσης 0,1 δευτ. συγκριτικά με το ίδιο μοντέλο 

χωρίς Competition Package. 

Στο πλαίσιο των μέτρων προϊοντικής αναβάθμισης, το Competition Package 

διατίθεται τώρα προαιρετικά με νέες σφυρήλατες ζάντες αλουμινίου 20 

ιντσών με μαύρες ακτίνες Star 666 M style. 


